



Měsíční plán VI.A

Listopad 2024

Informace	<ul style="list-style-type: none">• Od poloviny listopadu – třídní schůzky – triády – o možnosti zapisování k jednotlivým časům vám dám včas vědět
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 5.11. – návštěva knihovny – program – Piš a mluv – sraz ve škole, návrat opět do školy na 4. vyučovací hodinu• 6.11. – čtvrtletní pedagogická rada• 14.-15.11. – projektové dny – téma Umění od pravěku do současnosti• 28.11. – tradiční adventní trhy v areálu školy – 15-18h• termíny triád pošlu s předstihem – registrace bude na stránkách naší třídy – každá schůzka bude trvat 15 minut
Učivo:	
Čj	<ul style="list-style-type: none">• Slovní druhy – podstatná jména – pomnožná, hromadná, látková; pravidelná pravopisná cvičení – koncovky podstatných jmen + obecná a vlastní podstatná jména; útvary ústní lidové slovesnosti <p>Každý bude mít svoji knihu určenou pro dílny čtení – kniha příběhová – nutné !!</p>
M	<ul style="list-style-type: none">• Operace s desetinnými čísly. Krychle a krychlová tělesa. Mince - úlohy. Úlohy s dřívky. Logické úlohy.
Fy	<ul style="list-style-type: none">• Procvičování určování nejmenších dílků na stupnici a převodů jednotek délky. V listopadu se budeme zabývat plochou a objemem a převádět jejich jednotky. Laboratorní práce budou zaměřeny na zakreslování plochy a měření objemu kapalin v různých nádobách.
Z	<ul style="list-style-type: none">• Určování zeměpisné polohy (test). Druhy map, obsah a vznik. Práce s mapami, orientace v terénu.
Př	<ul style="list-style-type: none">• Buňka - test. Vztahy mezi organismy. Jednobuněčné organismy - bakterie, řasy, sinice, prvoci - význam v přírodě, zajímavosti, prevence před nákazou.
D	<ul style="list-style-type: none">• Doba neolitu, život v době bronzové a železné, archeologické nálezy na našem území, shrnutí pravěku.
Aj	<ul style="list-style-type: none">• První lekci zakončíme unitovým testem, který se bude skládat ze tří částí - poslech, čtení a gramatika/slovní zásoba. V druhé lekci si zopakujeme přítomný čas průběhový, slovní



Čvs Vkz Inf	<p>zásobu k tématu Animals a použití modálového slovesa "must". V průběhu si napíšeme testy z probírané gramatiky a slovní zásoby.</p> <ul style="list-style-type: none">• Soužití lidí (rodina, třída, společnost)• složky stravy, cukrovka, kardiovaskulární systém• základní pojmy k operačnímu systému, kódování, přenos dat; program, co to je program, práce s edukační robotikou; úvod do programu Scratch; práce s pc i tablety
Krátké zprávy, domácí úkoly	